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Exemplo 3.6: Considere o circuito abaixo, alimentado por
uma fonte V+ constituida por um sinal CC de 10V sobre o qual
aplica-se um sinal senoidal de 60Hz com 1Vp de amplitude.
Calcule a tensao CC sobre o diodo e a amplitude do sinal senoidal
sobre ele. Assuma que o diodo tem uma queda de tensao de 0,7V

em 1mA e n=2.
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Exemplo 3.7: No circuito abaixo temos cerca de 2,1V na saida
(n=2). Queremos saber qual a variagao percentual de tensao na

saida quando temos:
(a) 10% de variagao na tensao de entrada
(b) Quando acoplamos uma carga na saida (mantendo a tensao

de entrada em 10V fixos)
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